



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište V, br. 25/2024. godine - "B"

16./06./2024.

BUDIMO ZRNO GORUŠIČINO!



Isus danas jednostavno govori: Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste. To je prekrasna tajna Božjega kraljevstva, Božje milosti i Božje ljubavi. Isus je posijao sjeme u srca tolikih ljudi. To sjeme klija kupano svjetlošću Duha Svetoga, raste nošeno snagom Kristova otkupljenja, dozrijeva vječnim naumom Božjim da se sve stvorenje spasi. Bog svoje čini. Veli Isus:

Spavao (čovjek) ili bdio. Ako i ima onih koji propuštaju činiti svoje dužnosti u obitelji i u društvu, puno je više onih koji se tjeskobno brinu za svoje život, za budućnost svoje djece, za budućnost Crkve i društva, što se koji puta vidi u onoj poznatoj i pomalo smiješnoj primjedbi ponekog starog čovjeka: Djeco moja, što će biti od vas kad ja umrem? Možemo samo zamisliti, kako bi tekla povijest rane Crkve da su apostoli bili toliko tjeskobni. Pogledajmo. Koliko je moglo biti apostola i prvih učenika sve skupa? Koliko su bili obrazovani? Koje su ih strukture podržavale? Kolika je bila njihova financijska moć? Pa ipak su puni pouzdanja počeli propovijedati i u Jeruzalemu i u cijeloj Palestini, a onda i po cijelom tada poznatom svijetu. Neki su mogli govoriti da su krenuli grlom u jagode, međutim, oni su bili radosni, puni nade i oduševljenja.

Jeste li ikad vidjeli zrno gorušice o kojem Isus tako rado pripovijeda? Jednom sam bio stavio na dlan gorušicina zrna i bila su doista jedva vidljiva, manja od zrnja divljega maka. A stablo gorušice? Nije baš gorostasno, ali naraste i do četiri metra visine tako da na njemu ptice mogu graditi svoje gnijezda.

Isusova je prispodoba veoma kratka. Nebesko je kraljevstvo slično zrnu gorušice koje je, istina, manje od sveg sjemenja, ali kad, posijano, uzraste, razvije se u stablo dovoljno veliko da ptice u njemu grade svoje gnijezda. Prispodoba kratka, ali veoma ohrabrujuća. Isus voli suprotnosti i takve slike rado uzima.

Veli Isus da je kraljevstvo Božje slično takvom zrnu gorušice. Maleno i neznatno. Za oči neupućena čovjeka beznačajno. A ipak čini velike stvari. Pogledajmo kako je to izgledalo u samim počecima. Isus okuplja oko sebe malenu skupinu učenika. Bili su to, kao što nam je poznato, većinom ribari, obični maleni ljudi. Bili su ponešto „sirovi“ (branili su djeci da dolaze k Isusu), ponešto častohlepni (Zebedejevi su sinovi htjeli biti Isusu s desna i s lijeva) nagli u reakcijama (htjeli su poslati grom na selo koje nije htjelo Isusa ugostiti), nasilni (Petar je rado vitlao mačem), brzopleti (Petar se zajedno s ostalima kleo kako neće ostaviti Isusa), proračunati (govorili su: „Evo, mi smo sve ostavili i pošli za tobom. Što ćemo za to dobiti?), sumnjičavi („Iz Nazareta da može izići što dobro?“), malene vjere (kad je posumnjao, Petar je počeo tonuti u more), plašljivi (svi su ga ostavili i razbjegli se, a kasnije su u strahu od Židova zaključavali vrata).

Nastavak članka -> -> ->

Nastavak članka -> -> ->

No s druge strane, ljubili su Gospodina. I to je bila njihova snaga. Upravo se tu očitovala Petrova prednost, ako se o prednosti uopće može govoriti (Ivan je bio učenik kojega je Isus najviše ljubio, a Petar je bio učenik koji je Isusa ljubio „više nego drugi“). To je ono maleno zrno gorušice u njima koje je navlaženo i osvjetljeno Duhom svetim izraslo u znatno stablo, da su se i drugi mogli na njima odmoriti. To je snaga Božje milosti: da unatoč ljudskih slabosti može uzeti ono malonaše vjere i ljubavi i dati da uzraste u pravo stablo koje donosi ploda za sebe i za druge.

Ne bih htio ovdje krenuti utrdom stazom triumfalizma kao: od malene skupine apostola Crkva se raširila po cijelome svijetu i silno se umnožio broj članova Crkve. Ne radi se samo o onim naizvan vidljivim plodovima Crkve, kao što je broj vjernika, kao što je uspjeh Crkve u vjerskoj i kulturnoj naobrazbi, važnost Crkve tijekom povijesti u odgoju, zbrinjavanju bolesnih i nemoćnih, kao što je i današnja nazčnost i nezaobilaznost Crkve na tolikim područjima. Radije bih spomenuo ona stabla gorušice koja su silno velika ali oku skrivena. Toliko je onih koji poput kvasca djeluju samozatajno i tiho, koji čine velike stvari, koji doprinose da uzrasta Božje kraljevstvo; kraljevstvo ljubavi i mira, kraljevstvo dobrote i pravednosti, kraljevstvo milosrđa i jednostavnosti života, kraljevstvo praštanja i prihvaćanja, kraljevstvo samozataje, kraljevstvo zagledano u nebo a ne opčarano zemaljskim probicima.

Hvala ti Bože za tolike malene i nepoznate koji surađuju s tvojim Duhom u rastu tvoga kraljevstva. Učini da se i mi uključimo u to prekrasno djelo. Jer, tebi je sve moguće.

Poruka za nas je jednostavna. Mi mirno nastojimo sijati sjeme dobra, sjeme Božje riječi, sjeme primjerenog kršćanskog života. I uopće se ne opterećujemo time da gledamo, mjerimo i premjeravamo kakvi su rezultati. Bog je onaj koji daje da raste, a mi smo tek njegovi suradnici u sisanju. Pa u tome smislu trebamo imati pouzdanja bilo kao roditelji, kao svećenici, bilo kao kršćani i Kristovi svjedoci u ovome svijetu. Jer, dobro znamo: spasenje ovoga svijeta ne ovisi o nama niti o bilo kojem čovjeku. Bog je onaj koji je prije svih vjekova odredio da zemlja bude kakva jest i da na njoj žive ljudi kakvi već jesu. Bog će svoj naum dovesti do kraja. Mi samo nastojimo biti s njime i na njegovoj strani, nastojimo biti Božji suradnici.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



Pero-Bruno Jović;

Rođen; Češljari, 06. 10. 1964.

Premинуo; Dubrovnik; 12. 06. 2024.

Pokopan na groblju: Sv. Antun
Češljari; 14. 06. 2024. u 17 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



JEDANAESTA N./G.

Prvo čitanje: Ez 17, 22-24
Psalam. :Ps 92, 2-3.13-16
Drugo čitanje: 2Kor 5, 6-10
Evangelje: Mk 4, 26-34

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku!

Uono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«

I govoraše: **»Kako da prisporodimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisporodi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.«**

Mnogim takvim prisporodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisporodobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Riječ Gospodnja!

NED 16 JEDANAESTA NED./GOD.

PON 17 Diogen; Inocent; Adolf
UTO 18 Marcelijan; Ozana; Ljubomir
SRI 19 Romuald; Rajka; Bogdan
ČET 20 Naum Ohridski; Silverije
PET 21 Alojzije Gonzaga; Vjekoslav
SUB 22 Ivan Fisher; Toma M.

NED 23 DVANAESTA NED./GOD.

ŽUPNI OGLASI

- Jučer smo s ponosom obilježili 446. obljetnicu posvete župne crkve koja je posvećena davne 1578. godine što posebno svjedoči posvetna ploča ispisana na hrvatskom pismu kao i crkveni dokumenti.

Kroz stoljeća, župna crkva je bila svjedok vjere, ljubavi i zajedništva među vjernicima.

Neka nam ta duga povijest bude poticaj da i danas s ljubavlju njegujemo svoju katoličku vjeru i tradiciju.

Posebno se sjećamo biskupa Nikole Ferića koji je 1793. godine odredio da se 15. lipnja svečano slavi Sveta Misa na čast Male Gospe kao i dana posvete ove crkve.

Ovaj dan postao je poseban i obilježen posebnim milostima, a 1805. godine sam papa Pio VII. intervenirao je određujući 7 godina potpunog oprost za sve vjernike koji sudjeluju u Misnom slavlju.

Ove velike milosti nas podsjećaju na Božju dobrotu i milosrđe koje nam uvijek iznova pruža priliku za oprost i novi početak. Neka nam svaka sveta Misa bude trenutak duboke molitve, zahvale i zajedništva te neka nas obogati duhovno kako bismo svakodnevno svjedočili Kristovu ljubav i milosrđe prema bližnjima.

- Proba župnog zbora je u subotu 22. 06. na Trebinji u 20 sati.

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Manje od svega sjemenja na zemlji
postane veće od svega povrća."

RASPORED SVETIH MISA

Danas; (16./06./2024.) JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Za ++ Ivana i Katu Obradović)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Niku, Juru i Stanu Brajić)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

17. 06. ponedjeljak

– **Ravno** u 19:00 sati (Za + Ivicu Vlahinića)

18. 06. utorak

– **Trebinja** u 19:00 sati (Slavka Zvono na nakanu)

19. 06. srijeda

– **Ravno** u 19:00 sati (Marta Ostojić za duše u čistilištu)

20. 06. četvrtak

– **Ravno** u 18:30 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

– **Ravno** u 19:00 sati (Za + Rosu i Vidu Vučićević i ost. ++ iz ob.)

21. 06. petak

– **Trebinja** u 19:00 sati (Za ++ iz ob. Mate Vuletića)

22. 06. subota;

– **Dužica** u 16:00 sati (Za + Ivu i sve ++ iz ob. Prkačin)

Slijedeća nedjelja; (23./06./2024.) DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (*Pro Populo*)

(Ivan Musa na nakanu)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Vlahu i Dragu Burić te + Šimuna Matića)